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HAmsn: Harama
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 31.03.2014 23:25:01

dopmupoBaHnus 3akmoueHust Bpaua: 01.04.2014 13:03:25

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/287333/answer/287341




OOBIYHO ITPH MOYEIIOJIOBEIX CBHUI[AX MOYa BBIEISIETCS U3 BlIaranuiia. [JuarH0CTHPOBATEH CBHII]
MOKHO TIpH pucTymorpaduu (KOHTPACTHOE BENIECTBO BBOOUTCS B MIPEOTIOIaraeMbIi CBUII] U
BBITIOJTHSIETCS PEHTT€HOBCKUU CHUMOK), IIPH BarMHAJILHOM OCMOTPE U YPETPOLHUCTOCKONNHY. BiusHue
Ha 6epeMeHHOCTb COMHUTEIIbHA.



